

省政府农资打假督导组来我市检查工作

本报讯 (记者 宋馨)3月28日,省公安厅治安总队政委王太鑫带领省政府农资打假第四督导组,采取听取汇报、群众座谈、明察暗访、现场察看等方式,对我市农资打假工作进行督导检查。

为确保我市农资市场健康稳定发展,切实维护农民切身利益,今年以来,我市积极行动,加强组织领导,广泛宣传,严格市场监管,加大处罚力度。同时公安、农业、质监、工商等部门积极组织,协同配合,取得了初步成效。截至目前,全市农业系统通过开展种子、农药、肥料专项整治行动共对全市农资市场开展拉网式排查,重点严查农资领域制假售假、未审先推、套牌侵权、制售高毒农药等违

法行为,出动执法人员1829人次,排查经营门店1870多个次,抽样检测128批次,立案33起,没收各类假劣农资3680公斤。同时,全市工商、质监、供销社系统也开展了打假活动,并取得一定效果。

王太鑫指出,周口开展农资打假活动,领导重视,宣传到位,积极行动,取得初步成效,保持了对农资经销商日常监管和执法打击的高压态势,形成了较好的制度规范。同时他要求我市要高度重视、提高认识,严格组织、自觉行动;采取措施,加大查办力度;突出效果,打破保护主义,做好队伍、机构、经费、仓库等保障,建立联席会议、联合行动等长效工作机制,切实保障农民合法权益。

市农业局多措并举推动农村经济发展

本报讯 (记者 宋馨)建设高标准粮田135万亩,粮食总产稳定在140亿斤以上;力争市级以上示范农民专业合作社达到450家以上,家庭农场达到3500家以上;基本完成农村土地承包经营权确权登记颁证工作……这是记者从3月28日上午召开的全市农业工作会议上获悉的。据了解,市农业局紧紧围绕“稳粮增收”的目标任务,采取措施,大力发展农业经济。

以创新的精神抓好粮食生产。市农业局以粮食生产为第一要务,加快推进高标准粮田工程建设,力争粮食综合生产能力稳定在140亿斤以上,做到藏粮于地;全面开展高产创建工作,探索和研究适合我市小麦、玉米生产的高产优质栽培集成技术模式,加快农业科技推广应用,加强农作物自然灾害预警区域站建设等;优化粮食种植结构,压缩和淘汰市场滞销的品种,大力发展优质专用小麦、专用玉米、专用大豆,适当增加红薯和优质小杂粮的种植面积。

以协调的理念深化农村改革。市农

业局积极推进农村土地承包经营权确权登记颁证工作,培育以家庭农场为主体的新型农业经营主体,进一步规范农民专业合作社发展,积极引导发展多种形式适度规模经营,提升农业社会化服务能力。

以绿色的要求优化农业结构。遵循市场经济高产、优质、高效、生态、安全的要求,市农业局加快转变农业发展方式,推进农业结构调整。做大做强特色优势产业,大力发展都市生态农业,积极推进循环农业发展,提升农产品质量安全水平。

以开放的态度提升农业发展水平。认真贯彻落实互联网思维和走出去战略,市农业局将大力实施“互联网+”现代农业行动,积极参与丝绸之路经济带建设,推动我市农业加快发展。

以共享的原则推进农业产业经营。市农业局将大力实施农业产业化集群培育工程,发展订单农业,扎实推进特色产业精准扶贫,认真落实农业补贴政策,让更多农民参与农业产业化经营,促进农民收入持续较快增长。

太康县引黄春灌小麦确保农民增产增收

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 陈斌)由于去冬今春太康县没有有效降水,上游无客水入境,县境十三条骨干河道、47条干支沟渠全部断流干涸,地下水位下降2至4米,全县170多万亩在田农作物受旱。太康县委、县政府紧急部署,由县财政拨出引黄灌溉专项资金200万元,计划引水3000万立方米,用于农业灌溉和补充涵养地下水资源。

县水利局组建成立了引黄工作协调组、调水调度组和联合流量测量组,分别开展引水、调水、测流、计量等工作,以确保黄河水能够引得来、留得住、灌得上。

自3月15日黄河水入境以来,县水利局负责同志带领水利局工程技术人员先后三次到开封协调引放水事项,截

至3月26日17时,已引入太康县境水量2334万立方米。

目前,黄河水已注满县境十一条骨干河道,47条干支沟渠正在紧张调水运行,水到之处,农民群众正夜以继日积极浇麦,灌水小麦返青葱绿、长势喜人,人民群众无不赞叹县委、县政府勤政为民,送来了救命水。

“引黄济太”一方面便利了全县广大农民群众农业灌溉,同时有效涵养补充了地下水资源,增加了地表径流量,改善了流域生态环境,美化了河道、城市、乡村,注满了坑塘、鱼池,有利于开展多种经营和水产养殖。引黄灌溉、补充涵养地下水资源和科学组织输、调、引、灌、排等项工作,为太康县粮食生产安全奠定了坚实的基础。

老城镇“五到位”掀起春季植树造林热潮

本报讯 近日,沈丘县老城镇立足实际,抓紧时机,把植树造林作为打造生态强镇、改善人居环境的重头戏,立足“五到位”,迅速掀起植树造林热潮。

一是组织领导到位。成立植树造林工作领导小组,并与行政村签订种植目标责任书,采取镇村干部分工到管理区、到村、到路段,统筹落实全镇植树工作。二是宣传发动到位。召开专题会议,全面启动植树造林工作,通过张贴宣传标语、召开村级广播等多种方式,广泛宣传植树造林的重要意义和栽植知识,营造浓厚的舆论氛围。三是规划部署到位。制订春季植树造林工作方案,重点加强对李仙庄、许庄、前谷营等18个行政村之间

新修道路的绿化工作,鼓励群众在村内路旁、房前屋后补栽苗木、果树。四是工作措施到位。对镇村主干道绿化采取“镇政府统一供苗、专业队伍统一种植、以行政村为单位统一浇水覆土”的三统一模式进行,并选种大叶女贞、金丝垂柳、桐树三种经济效益高、绿化效果好、群众普遍认可的树种进行种植。五是树木管护到位。制定林木管护政策,加强林木管护法制宣传,组建专职护林队伍,建立树木管护与行政村年度分类考评挂钩机制,调动干部群众管林护林积极性,确保全镇植树造林工作实效。

(卢振)

口腔卫生保健系列知识之一

乳牙龋病的危害

许多家长认为乳牙迟早要换,而忽视了对乳牙龋病的治疗。我们通过认识乳牙龋病的危害,便可发现这一错误观念的严重性。

一、对口腔部的影响

1.影响咀嚼功能:乳牙龋齿使牙齿形成缺损,当缺损涉及大部分乳磨牙时,会造成食物嵌塞,咬食物疼痛。

2.对恒牙及恒牙列的影响:乳牙的龋洞,容易造成食物残渣的停滞,造成口腔卫生状况不好,使新萌出的恒牙发生龋齿。尤其对相邻的恒牙影响更大。乳牙龋进一步发展,造成根尖周炎及脓肿时,会影响乳牙牙根下的恒牙牙胚造成釉质发育不全。

另一方面会导致局部牙槽骨的破坏,残根滞留,使继承恒牙萌出过早或过迟,影响恒牙萌出的顺序和位置,导致错合畸形。

3.损伤口腔黏膜及软组织:破损的牙冠可刺激局部舌、唇、颊黏膜,造成创伤性溃疡。

二、对全身的影响

咀嚼功能的降低,会影响儿童的营养摄入,从而导致机体的抵抗力也相应较低。

由龋齿发展来的慢性根尖周围组织炎症,可成为一些全身疾病的病灶牙,如低热、风湿性关节炎、蛛网膜炎等。

幼儿期是儿童学习语言的关键时期,乳前牙的龋损和早失会影响正常发音,亦会影响美观,给儿童正常心理的发育产生一定的影响。

因此,即使是将来要被替换的乳牙,在未替换的这段时期内,也需要好好保护。一旦龋坏,应及时治疗。定期检查,防患于未然。

周口牙病防治中心针对儿童乳牙龋病的不同阶段,为患儿制定合理的治疗计划及治疗建议。对不同年龄段的患儿,采用科学的心理行为诱导,引进先进的无痛手工去腐质技术,最大可能降低患儿的痛苦,使儿童顺利接受治疗。

地址:人民路东段周口市中心专科医院五楼(中心医院对面)

咨询电话号码:8278383 8278382

漫说“五项征集”——市树

槐缘

○老阳

获悉国槐被评为周口市树,甚感欣喜,此乃上顺绿色发展之天意,下符黄淮地理之市情,又合千万群众之心愿。

国槐是一种质朴厚实的树。树干挺拔,树冠浓荫茂盛,耐寒耐旱又耐涝,抗盐碱抗风沙抗病虫害,“事少”,生命力强,老百姓说它“吃年岁”(寿命很长)。其材质密实厚重,虽没红木类珍贵和张杨,但做家具也是实实在在的“硬料”。

国槐是一种承载乡愁情结的树。在老百姓的心目中,是“根”的记忆,是“家”的怀念,是圆满和和谐的愿望。老家是山西洪洞大槐树在世代相传,儿时的民谣“大槐树、槐树槐,槐树底下搭戏台……”常常想起终身难忘。“怀”与槐谐音,寓意游子怀念故里思念家乡之情。

国槐还是尊贵的象征和祥瑞的寄托。中国周代朝廷院内种有三棵槐树,最高官员太师、太傅、太保在朝拜天子

时就面槐而立,后来人们便以“三槐”喻“三公”,三公的官署或宅第被称为槐府、槐第,皇帝的宫殿则称作槐宸,槐鼎、槐位、槐卿也成了朝廷官员的代称。在宋朝,宋太祖赵匡胤曾猜疑魏州节度使符彦卿将要谋反,指派兵部侍郎王祐秘密调查,并暗示如除掉符可考虑让其取代赵普当宰相。王祐深入察访,秉公直言,“以全家百口人性命担保符无罪”,还劝谏皇帝勿滥杀无辜,否则江山会易主。符彦卿被保住了,王祐却被放襄州任知府。王祐赴任之前,在山东莘县老家亲植三棵槐树,以勉励子孙努力仕宦,还发誓下一代必有“位登三公”者。

果然,其子王旦到宋真宗时期就当宰相。后人称其老家为“三槐堂”。如今在中原地区广大农村,许多家庭在结婚、生子、上大学时都会在院里栽下槐

树,祈福纳祥,寄托梦想。还有民谚曰:“家有老槐树必有贵人出”,“家有古槐,富贵三代”。

沈丘县城槐店是因槐树而得名,中华槐园的建设又为沈丘扬了名为百姓造了福。原来修高速公路遗弃的臭水坑,现在成了国家AAA景区。园内集聚了全国各地及美国、朝鲜、匈牙利等国家适宜本地种植的国槐、刺槐、黄金槐、龙爪槐、倒栽槐等60多个品种。矗立在门侧的镇园之宝,“千年古槐树,胸径一七五(cm)、看着不太粗、仨人抱不住”,让人赏心悦目的五福临门迎宾槐,V字造型的胜利槐,两株并生的爱情槐,李学斌先生等捐赠槐缘石碑,还有蜿蜒的槐仙山。每到春夏季节,一串串白或紫的槐花缀满树枝,空气中弥漫着淡淡的清香。这里建成了槐树博览园、生态园、



项城市高寺镇积极发展特色农业、循环农业等,引进了中药材、花卉和果蔬等作物,实现了农业发展再提速,为农民增收致富开创了一条新路子。图为3月25日高寺镇桥头头行政村村民正在管理中药材半枝莲。据悉,种植半枝莲周期短,效益好,每亩每年预计可实现产量500公斤,实现收入4000元。张永久 摄



近日,扶沟县工商局帮扶工作组为大新镇许楼村送去300株价值1万余元的樱花树苗,分别种在1000米长的村路两侧,帮助改善村庄生态环境,建设美丽乡村。卢付昌 摄

市人力资源市场着力打造“互联网+”服务平台

本报讯 (记者 马月红)为了让更多人像张先生这样轻松找到工作,市人力资源市场着力打造“互联网+”服务平台,设置了自助查询机,开设了求职网站、手机APP、微信公众号,把互联网资源应用到求职市场。

市人力资源市场的有关人员为记者提供了一个电话,让记者联系那位通过“互联网+”求职的市民张先生。张先生说,昨日,他正在家中闲暇无事,突然接到一家文化传媒公司的电话,让他去面试。接到电话,他既惊喜又兴奋。让张先生惊喜的是,他只是在市人力资源市场内的自助查询机上随意填写了求职意向,没想到这么快就有公司主动联系他;让张先生兴奋的是,他不用去东奔

西走,挨个找公司投简历,仅仅在查询机上填写求职意向,就可以找到工作,既节省了物力、财力,还节约不少时间。

几天前,张先生来到市人力资源市场,听说通过自助查询机,可以轻松找工作,于是,张先生按照提示,把自己的身份证放在查询机上面,屏幕上立即出现他的个人信息,然后,张先生又分别填上了学历、毕业院校、求职意向等个人信息。

随即,张先生的个人信息就通过查询机分别上传到了市人力资源市场开设的求职网站、手机APP、微信公众号和在市场大厅内悬挂的信息发布屏上。

“没想到动动手指,简单的几个步骤,就可以让我找到工作……”说起有

公司通知他去面试的事情,张先生连连说:“真是想不到!”

市人力资源市场的有关负责人介绍,求职者可以通过放置在市人力资源市场大厅内的自助查询机创建个人简历,还可以登陆中原人才网投递简历,也可以下载登陆中原人才网手机APP,在“职位搜索”中搜索岗位、投递简历。另外,求职者还可以通过加入周口市人力资源市场微信公众平台,在“求职招聘”一栏里“个人登陆”和“信息查询”进行简历投递和岗位信息查询。

与此同时,求职者只需在自助查询机、求职网站、手机APP、微信公众号这四个求职平台上,选择任意一个求职平

科技园。《千字文》广场就在园中,“天地玄黄,宇宙洪荒。日月盈昃,辰宿列张。寒来暑往,秋收冬藏。瑞余成岁,律吕调阳”。这些精思巧构、音韵优美的四言长诗,如舞霓裳于寸木,抽长绪于乱丝,是我国最优秀的启蒙教材之一,也为槐园增添了深厚的文化元素,既为广大群众提供了赏槐品槐的休闲场所,也是修身养性、学知增志的文化平台。

北京、西安、安阳等地的市树也是国槐,国槐也为这些城市增添了绿色、古韵和厚重。去年春天,首都长安街部分行道树更换,一些银杏和毛白杨被统一换成了国槐。

我们既选国槐为市树,就要在全市积极倡导大栽槐树,栽大槐树,从城到乡大街小巷多栽槐树。比如,新修城市道路的行道树,要以不同花色槐树为主,努力打造一路一树一景观带;原有城市行道树,在需要更换时要逐步突出槐树;在市政广场、机关单位、高速公路等城市重要地方和节点,要集中栽植一批带有标志性的槐树;还有高速公路廊道绿化、县乡道路及河道绿化等也要突出槐树。若干年后,说不定还会带动槐花蜜、槐花酒、槐花茶、槐花饼……一个新的产业兴起。

愿槐树给周口带来吉祥和福祉,愿周口因槐树增添名气 and 自豪!

市创城督导巡视组暗访创建工作开展情况

(上接第一版)市创建省级文明城市督导巡视组暗访发现,随着全市创建省级文明城市工作的全面铺开,各抽检单位创建工作均已启动,并取得了初步成效。15时40分许,中州路与文昌路交叉口路西,“文明城市创建 你我共同参与”的条幅映入市创建省级文明城市督导巡视组眼帘,人和办事处和小桥办事处在营造氛围上积极主动。“讲文明话,办文明事,做文明人,创文明城”,这是小桥办事处的宣传标语。16时20分许,市创建省级文明城市督导巡视组在工农路南段看到,开发区市政管理中心的工作人员正在更换路灯,开发区市政管理中心工作人员新建勇说,他们已经更换了96盏盲眼的路灯,为方便市民夜晚出行做点小贡献。

市创建省级文明城市工作部署已全面到位,号角已经吹响。全市各创建单位一定要扎扎实实开展好各项文明创建活动,将文明城市创建工作抓实抓好,以优质的环境、文明的服务提升社会满意度。广大市民群众一定要积极参与,讲文明话,办文明事,做文明人,规范日常生活中的一言一行,共同推动我市成功创建省级文明城市。

西华发挥三大群体作用 服务经济发展

本报讯 西华县委统战部注重发挥非公经济人士、党外知识分子、“三胞”人士三大群体作用,为县域经济发展提供强大的力量支持和智力支持。

一是发挥非公经济人士作用。通过座谈会、讨论会、培训班等各种形式,组织非公经济人士深入学习党的方针政策、政治理论、法律法规等知识,提高其政治素质,调动他们造福人民、回报社会的积极性。同时,对辖区内非公经济发展现状走访调研,了解他们在生产经营方面存在的困难和问题,努力为他们提供政策信息、咨询及维权服务,提出解决办法和建议,切实为他们排忧解难。二是发挥党外知识分子的作用。利用党外人士人才荟萃、智力密集的优势,鼓励和引导他们参与经济发展调研,就有关制约和影响经济发展的各项课题深入研究,为经济发展建言献策。三是发挥“三胞”人士作用。组织“三胞”通过打电话、发信函等方式加强与亲友的联系,通过亲友与更多的海外和港澳台社团、知名人士、企业家牵上线、挂上钩,邀请他们来参观考察、开展经贸交流活动,为县域经济注入新的活力,促进经济发展。(尚雪琴 彭林清)